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アンケート集計結果の追加資料 

 

 

未就学児保護者（様式１） 

 

＜子育てひろば利用状況（Q23） × 子どもの年齢（Q3）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
利用してい
ない

無回答

人数 1,194 267 917 10

構成比 22.4% 76.8% 0.8%

人数 137 53 84 0

構成比 38.7% 61.3% 0.0%

人数 154 65 87 2

構成比 42.2% 56.5% 1.3%

人数 164 53 111 0

構成比 32.3% 67.7% 0.0%

人数 183 41 142 0

構成比 22.4% 77.6% 0.0%

人数 193 25 167 1

構成比 13.0% 86.5% 0.5%

人数 189 16 172 1

構成比 8.5% 91.0% 0.5%

人数 159 11 143 5

構成比 6.9% 89.9% 3.1%

人数 15 3 11 1

構成比 20.0% 73.3% 6.7%

１位：白文字、２位：太文字

全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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ひとり親（様式６） 

 

（以下報告書より） 

（２）子どもについて困ったり悩んだりしていること 

それぞれの区分において、困ったり、悩んだりしていることが「ある」の方が多い、または「あ

る」と「ない」が同数のところに「〇」をつけています。ひとり親家庭において、困ったり悩ん

だりしていることが「ある」項目が多くなっています。 

 就学前児童 
家庭 

小学校児童 
家庭 

中学生・高校
生世代家庭 

ひとり親 
家庭 

(1)子どもの友人関係     

(2)子どもの発育・発達      

(3)子どもの学習や成績   〇 〇 

(4)家での態度（言葉づかい、遊び、
生活時間） 

   〇 

(5)日常生活でのしつけや常識 〇   〇 

(6)おこづかいの使い方     

(7)幼稚園や保育園、学校に行きた
がらない 

    

(8)非行・暴力の心配     

(9)いじめなどの心配     

(10)子どもの健康状態     

(11)子どもの進路   〇 〇 

(12)子どもの生活習慣    〇 

(13)スマートフォン等でのSNSや
ゲームの使い方 

  〇 〇 

(14)子育てで仕事や用事が十分に
できない 

    

(15)子育てを自分ひとりでしなけ
ればならない 

    

(16)住居がせまい     

(17)子育ての苦労を周囲に理解し
てほしい 

    

(18)地域や幼稚園・保育園、学校の
活動 

    

(19)地域や幼稚園・保育園、学校と
の関係 

    

(20)子どもの親同士のつきあい     

(21)子どもを叱りすぎたり、世話を
しなかったりしてしまう 

    

(22)子育てによる身体の疲れが大
きい 
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回答者数 ある ない 無回答

人数 149 57 84 8

構成比 38.3% 56.4% 5.4%

人数 15 6 9 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0%

人数 10 5 5 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 43 19 23 1

構成比 44.2% 53.5% 2.3%

人数 35 14 20 1

構成比 40.0% 57.1% 2.9%

人数 46 13 27 6

構成比 28.3% 58.7% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 402 786 6

構成比 33.7% 65.8% 0.5%

人数 574 165 397 12

構成比 28.7% 69.2% 2.1%

人数 536 98 424 14

構成比 18.3% 79.1% 2.6%

人数 149 51 89 9

構成比 34.2% 59.7% 6.0%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(２)子どもの発育・発達

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 201 980 13

構成比 16.8% 82.1% 1.1%

人数 574 256 308 10

構成比 44.6% 53.7% 1.7%

人数 536 298 223 15

構成比 55.6% 41.6% 2.8%

人数 149 78 64 7

構成比 52.3% 43.0% 4.7%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(３)子どもの学習や成績

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 244 938 12

構成比 20.4% 78.6% 1.0%

人数 574 153 407 14

構成比 26.7% 70.9% 2.4%

人数 536 95 425 16

構成比 17.7% 79.3% 3.0%

人数 149 57 84 8

構成比 38.3% 56.4% 5.4%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(１)子どもの友人関係

＜ひとり親家庭の末子（一番下の子）の 
年齢別クロス結果）＞ 

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 51 89 9

構成比 34.2% 59.7% 6.0%

人数 15 8 7 0

構成比 53.3% 46.7% 0.0%

人数 10 5 5 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 43 16 26 1

構成比 37.2% 60.5% 2.3%

人数 35 12 22 1

構成比 34.3% 62.9% 2.9%

人数 46 10 29 7

構成比 21.7% 63.0% 15.2%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 78 64 7

構成比 52.3% 43.0% 4.7%

人数 15 7 8 0

構成比 46.7% 53.3% 0.0%

人数 10 2 8 0

構成比 20.0% 80.0% 0.0%

人数 43 26 16 1

構成比 60.5% 37.2% 2.3%

人数 35 22 12 1

構成比 62.9% 34.3% 2.9%

人数 46 21 20 5

構成比 45.7% 43.5% 10.9%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳
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回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 503 681 10

構成比 42.1% 57.0% 0.8%

人数 574 269 294 11

構成比 46.9% 51.2% 1.9%

人数 536 214 308 14

構成比 39.9% 57.5% 2.6%

人数 149 78 63 8

構成比 52.3% 42.3% 5.4%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(４)家での態度（言葉づかい、遊び、生活時間）

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 591 591 12

構成比 49.5% 49.5% 1.0%

人数 574 247 317 10

構成比 43.0% 55.2% 1.7%

人数 536 207 316 13

構成比 38.6% 59.0% 2.4%

人数 149 70 70 9

構成比 47.0% 47.0% 6.0%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(５)日常生活でのしつけや常識

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 58 1,122 14

構成比 4.9% 94.0% 1.2%

人数 574 79 482 13

構成比 13.8% 84.0% 2.3%

人数 536 114 409 13

構成比 21.3% 76.3% 2.4%

人数 149 50 90 9

構成比 33.6% 60.4% 6.0%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(６)おこづかいの使い方

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 78 63 8

構成比 52.3% 42.3% 5.4%

人数 15 11 4 0

構成比 73.3% 26.7% 0.0%

人数 10 8 2 0

構成比 80.0% 20.0% 0.0%

人数 43 20 22 1

構成比 46.5% 51.2% 2.3%

人数 35 20 14 1

構成比 57.1% 40.0% 2.9%

人数 46 19 21 6

構成比 41.3% 45.7% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 70 70 9

構成比 47.0% 47.0% 6.0%

人数 15 8 7 0

構成比 53.3% 46.7% 0.0%

人数 10 10 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 43 18 23 2

構成比 41.9% 53.5% 4.7%

人数 35 18 16 1

構成比 51.4% 45.7% 2.9%

人数 46 16 24 6

構成比 34.8% 52.2% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 50 90 9

構成比 33.6% 60.4% 6.0%

人数 15 7 8 0

構成比 46.7% 53.3% 0.0%

人数 10 2 8 0

構成比 20.0% 80.0% 0.0%

人数 43 11 31 1

構成比 25.6% 72.1% 2.3%

人数 35 15 19 1

構成比 42.9% 54.3% 2.9%

人数 46 15 24 7

構成比 32.6% 52.2% 15.2%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳
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回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 118 1,063 13

構成比 9.9% 89.0% 1.1%

人数 574 33 525 16

構成比 5.7% 91.5% 2.8%

人数 536 28 494 14

構成比 5.2% 92.2% 2.6%

人数 149 21 119 9

構成比 14.1% 79.9% 6.0%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(７)幼稚園や保育園、学校に行きたがらない

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 77 1,103 14

構成比 6.4% 92.4% 1.2%

人数 574 33 529 12

構成比 5.7% 92.2% 2.1%

人数 536 20 501 15

構成比 3.7% 93.5% 2.8%

人数 149 21 120 8

構成比 14.1% 80.5% 5.4%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(８)非行・暴力の心配

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 157 1,022 15

構成比 13.1% 85.6% 1.3%

人数 574 125 437 12

構成比 21.8% 76.1% 2.1%

人数 536 65 457 14

構成比 12.1% 85.3% 2.6%

人数 149 51 89 9

構成比 34.2% 59.7% 6.0%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(９)いじめなどの心配

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 21 119 9

構成比 14.1% 79.9% 6.0%

人数 15 2 13 0

構成比 13.3% 86.7% 0.0%

人数 10 1 9 0

構成比 10.0% 90.0% 0.0%

人数 43 1 41 1

構成比 2.3% 95.3% 2.3%

人数 35 8 26 1

構成比 22.9% 74.3% 2.9%

人数 46 9 30 7

構成比 19.6% 65.2% 15.2%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 21 120 8

構成比 14.1% 80.5% 5.4%

人数 15 3 12 0

構成比 20.0% 80.0% 0.0%

人数 10 3 7 0

構成比 30.0% 70.0% 0.0%

人数 43 6 36 1

構成比 14.0% 83.7% 2.3%

人数 35 6 28 1

構成比 17.1% 80.0% 2.9%

人数 46 3 37 6

構成比 6.5% 80.4% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 51 89 9

構成比 34.2% 59.7% 6.0%

人数 15 7 8 0

構成比 46.7% 53.3% 0.0%

人数 10 2 8 0

構成比 20.0% 80.0% 0.0%

人数 43 17 25 1

構成比 39.5% 58.1% 2.3%

人数 35 15 19 1

構成比 42.9% 54.3% 2.9%

人数 46 10 29 7

構成比 21.7% 63.0% 15.2%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳
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回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 304 883 7

構成比 25.5% 74.0% 0.6%

人数 574 127 435 12

構成比 22.1% 75.8% 2.1%

人数 536 105 419 12

構成比 19.6% 78.2% 2.2%

人数 149 37 103 9

構成比 24.8% 69.1% 6.0%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(１０)子どもの健康状態

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 205 973 16

構成比 17.2% 81.5% 1.3%

人数 574 221 339 14

構成比 38.5% 59.1% 2.4%

人数 536 329 195 12

構成比 61.4% 36.4% 2.2%

人数 149 89 55 5

構成比 59.7% 36.9% 3.4%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(１１)子どもの進路

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 404 779 11

構成比 33.8% 65.2% 0.9%

人数 574 192 370 12

構成比 33.4% 64.5% 2.1%

人数 536 225 299 12

構成比 42.0% 55.8% 2.2%

人数 149 76 65 8

構成比 51.0% 43.6% 5.4%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(１２)子どもの生活習慣

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 37 103 9

構成比 24.8% 69.1% 6.0%

人数 15 6 9 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0%

人数 10 3 7 0

構成比 30.0% 70.0% 0.0%

人数 43 7 35 1

構成比 16.3% 81.4% 2.3%

人数 35 9 25 1

構成比 25.7% 71.4% 2.9%

人数 46 12 27 7

構成比 26.1% 58.7% 15.2%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 89 55 5

構成比 59.7% 36.9% 3.4%

人数 15 6 9 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0%

人数 10 3 7 0

構成比 30.0% 70.0% 0.0%

人数 43 25 18 0

構成比 58.1% 41.9% 0.0%

人数 35 25 9 1

構成比 71.4% 25.7% 2.9%

人数 46 30 12 4

構成比 65.2% 26.1% 8.7%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 76 65 8

構成比 51.0% 43.6% 5.4%

人数 15 9 6 0

構成比 60.0% 40.0% 0.0%

人数 10 6 4 0

構成比 60.0% 40.0% 0.0%

人数 43 20 22 1

構成比 46.5% 51.2% 2.3%

人数 35 21 13 1

構成比 60.0% 37.1% 2.9%

人数 46 20 20 6

構成比 43.5% 43.5% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳
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回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 308 873 13

構成比 25.8% 73.1% 1.1%

人数 574 213 349 12

構成比 37.1% 60.8% 2.1%

人数 536 287 237 12

構成比 53.5% 44.2% 2.2%

人数 149 84 58 7

構成比 56.4% 38.9% 4.7%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(１３)スマートフォン等でのSNSやゲームの使い方

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 457 727 10

構成比 38.3% 60.9% 0.8%

人数 574 121 439 14

構成比 21.1% 76.5% 2.4%

人数 536 58 465 13

構成比 10.8% 86.8% 2.4%

人数 149 53 88 8

構成比 35.6% 59.1% 5.4%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(１４)子育てで仕事や用事が十分にできない

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 330 852 12

構成比 27.6% 71.4% 1.0%

人数 574 127 436 11

構成比 22.1% 76.0% 1.9%

人数 536 92 431 13

構成比 17.2% 80.4% 2.4%

人数 149 66 73 10

構成比 44.3% 49.0% 6.7%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

（１５）子育てを自分ひとりでしなければならない

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 84 58 7

構成比 56.4% 38.9% 4.7%

人数 15 9 6 0

構成比 60.0% 40.0% 0.0%

人数 10 6 4 0

構成比 60.0% 40.0% 0.0%

人数 43 17 25 1

構成比 39.5% 58.1% 2.3%

人数 35 23 11 1

構成比 65.7% 31.4% 2.9%

人数 46 29 12 5

構成比 63.0% 26.1% 10.9%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 53 88 8

構成比 35.6% 59.1% 5.4%

人数 15 8 7 0

構成比 53.3% 46.7% 0.0%

人数 10 5 5 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 43 19 23 1

構成比 44.2% 53.5% 2.3%

人数 35 12 22 1

構成比 34.3% 62.9% 2.9%

人数 46 9 31 6

構成比 19.6% 67.4% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 66 73 10

構成比 44.3% 49.0% 6.7%

人数 15 7 8 0

構成比 46.7% 53.3% 0.0%

人数 10 5 5 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 43 21 21 1

構成比 48.8% 48.8% 2.3%

人数 35 14 19 2

構成比 40.0% 54.3% 5.7%

人数 46 19 20 7

構成比 41.3% 43.5% 15.2%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳



資料 ２ 

8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 252 930 12

構成比 21.1% 77.9% 1.0%

人数 574 127 432 15

構成比 22.1% 75.3% 2.6%

人数 536 109 414 13

構成比 20.3% 77.2% 2.4%

人数 149 46 96 7

構成比 30.9% 64.4% 4.7%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(１６)住居がせまい

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 363 821 10

構成比 30.4% 68.8% 0.8%

人数 574 117 444 13

構成比 20.4% 77.4% 2.3%

人数 536 87 435 14

構成比 16.2% 81.2% 2.6%

人数 149 44 97 8

構成比 29.5% 65.1% 5.4%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(１７)子育ての苦労を周囲に理解してほしい

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 42 98 9

構成比 28.2% 65.8% 6.0%

人数 15 5 10 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0%

人数 10 2 8 0

構成比 20.0% 80.0% 0.0%

人数 43 15 27 1

構成比 34.9% 62.8% 2.3%

人数 35 12 22 1

構成比 34.3% 62.9% 2.9%

人数 46 8 31 7

構成比 17.4% 67.4% 15.2%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 216 963 15

構成比 18.1% 80.7% 1.3%

人数 574 118 438 18

構成比 20.6% 76.3% 3.1%

人数 536 55 466 15

構成比 10.3% 86.9% 2.8%

人数 149 42 98 9

構成比 28.2% 65.8% 6.0%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(１８)地域や幼稚園・保育園、学校の活動

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 46 96 7

構成比 30.9% 64.4% 4.7%

人数 15 6 9 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0%

人数 10 5 5 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 43 11 32 0

構成比 25.6% 74.4% 0.0%

人数 35 7 27 1

構成比 20.0% 77.1% 2.9%

人数 46 17 23 6

構成比 37.0% 50.0% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 44 97 8

構成比 29.5% 65.1% 5.4%

人数 15 5 10 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0%

人数 10 4 6 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0%

人数 43 10 32 1

構成比 23.3% 74.4% 2.3%

人数 35 11 23 1

構成比 31.4% 65.7% 2.9%

人数 46 14 26 6

構成比 30.4% 56.5% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳
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回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 190 990 14

構成比 15.9% 82.9% 1.2%

人数 574 81 474 19

構成比 14.1% 82.6% 3.3%

人数 536 58 463 15

構成比 10.8% 86.4% 2.8%

人数 149 33 108 8

構成比 22.1% 72.5% 5.4%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(１９)地域や幼稚園・保育園、学校との関係

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 299 879 16

構成比 25.0% 73.6% 1.3%

人数 574 129 430 15

構成比 22.5% 74.9% 2.6%

人数 536 62 460 14

構成比 11.6% 85.8% 2.6%

人数 149 44 97 8

構成比 29.5% 65.1% 5.4%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(２０)子どもの親同士のつきあい

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 318 864 12

構成比 26.6% 72.4% 1.0%

人数 574 156 404 14

構成比 27.2% 70.4% 2.4%

人数 536 78 444 14

構成比 14.6% 82.8% 2.6%

人数 149 39 102 8

構成比 26.2% 68.5% 5.4%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(２１)子どもを叱りすぎたり、世話をしなかったりしてしまう

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 33 108 8

構成比 22.1% 72.5% 5.4%

人数 15 4 11 0

構成比 26.7% 73.3% 0.0%

人数 10 1 9 0

構成比 10.0% 90.0% 0.0%

人数 43 10 32 1

構成比 23.3% 74.4% 2.3%

人数 35 11 23 1

構成比 31.4% 65.7% 2.9%

人数 46 7 33 6

構成比 15.2% 71.7% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 44 97 8

構成比 29.5% 65.1% 5.4%

人数 15 7 8 0

構成比 46.7% 53.3% 0.0%

人数 10 6 4 0

構成比 60.0% 40.0% 0.0%

人数 43 12 30 1

構成比 27.9% 69.8% 2.3%

人数 35 11 23 1

構成比 31.4% 65.7% 2.9%

人数 46 8 32 6

構成比 17.4% 69.6% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 39 102 8

構成比 26.2% 68.5% 5.4%

人数 15 4 11 0

構成比 26.7% 73.3% 0.0%

人数 10 4 6 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0%

人数 43 12 30 1

構成比 27.9% 69.8% 2.3%

人数 35 9 25 1

構成比 25.7% 71.4% 2.9%

人数 46 10 30 6

構成比 21.7% 65.2% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳
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回答者数 ある ない 無回答

人数 1,194 546 640 8

構成比 45.7% 53.6% 0.7%

人数 574 144 420 10

構成比 25.1% 73.2% 1.7%

人数 536 80 442 14

構成比 14.9% 82.5% 2.6%

人数 149 42 100 7

構成比 28.2% 67.1% 4.7%

就学前児童家庭

小学校児童家庭

中学生・高校生世

代家庭

ひとり親家庭

(２２)子育てによる身体の疲れが大きい

回答者数 ある ない 無回答

人数 149 42 100 7

構成比 28.2% 67.1% 4.7%

人数 15 6 9 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0%

人数 10 4 6 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0%

人数 43 13 29 1

構成比 30.2% 67.4% 2.3%

人数 35 13 22 0

構成比 37.1% 62.9% 0.0%

人数 46 6 34 6

構成比 13.0% 73.9% 13.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

12～14歳

15歳以上

無回答

全体

0～2歳

3～5歳

6～11歳


